



2015 走繩採訪

GIBBON 6月-華視新聞雜誌

GIBBON SLACKLINE
GIBBON SLACKLINE
GIBBON SLACKLINE



在華視新聞雜誌中探討了走繩的起源，吳冠璋教授和體大走繩團隊帶著記者與攝影師一同體驗走繩的歡樂。

華視：<http://news.cts.com.tw/cts/life/201506/201506271629699.html#.VeuFjBGqqko>

華視：<https://www.youtube.com/watch?v=Noh6iA3sf0E>

GIBBON 純喫茶『這位，有試嗎?』走繩團隊“繩話”

SLACKLINE
GIBBON SLACKLINE



(照片來源：純喫茶『這位有試嗎?』)

純喫茶官網：<http://pureteatw.tumblr.com/#line>

純喫茶走繩廣告：<https://www.youtube.com/watch?v=WPDwInE50Hk>

GIBBON 8月-東森網路節目酷酷兄弟

KLINE
* GIBBON SLACKLINE
* GIBBON SLACKLINE
* GIBBON SLACKLINE



一起來體驗不插電的線上遊戲吧!第一次參與節目錄製，親和的主持人讓我們侃侃而談，希望觀眾會喜歡囉!

室內：<https://www.youtube.com/watch?v=Ka7yNTjOF2M>

室外：<https://www.youtube.com/watch?v=nz3Tr20Ncvs>



2015 走繩推廣

ON SLACKLINE
* GIBBON SLACKLINE

GIBBON 1月-達方電子



各位電子新貴工作之餘來走繩吧!
在達方電子的推廣中還辦了各部門的比賽呢!

GIBBON SLACKLINE
GIBBON SLACKLINE
GIBBON SLACKLINE
GIBBON SLACKLINE
GIBBON SLACKLINE

4月-桃園縣建國國中



居然有機會可以把走繩推廣到母校，國中生也玩得不亦樂乎喔！

4月-桃園少輔會



小小朋友也可以體驗喔！

5月-本校體育推廣系



體推的朋友一起來!!

5月-本校通識課-運動鑑賞



雖然在體大還是有許多人沒見過走繩呢，大家也都蠻喜歡這新鮮的體驗！



走繩比賽

2014 第一屆台灣走繩嘉年華會



(照片來源：台灣走繩嘉年華會 Taiwan Slackline Festival - TSF)

☐ 宣傳影片：<https://www.youtube.com/watch?v=Ocn88306umI&feature=youtu.be>

☐ 走繩嘉年華完整影片：

<https://www.youtube.com/watch?v=9Omridxbq1k>

<https://www.youtube.com/watch?v=9Omridxbq1k>

官方網頁：https://www.facebook.com/TSF2000/posts/10201039191655840?stream_ref=5

大學報：http://uonlineblog.blogspot.com/2014/04/blog-post_4316.html

2014 全國樂酷運動會

由宜蘭縣領袖發展協會主辦的第一屆台灣走繩嘉年華會，於 104 年 3 月 29 日在宜蘭市丟丟噹森林公園盛大舉辦。之外主辦單位也邀請到世界走繩冠軍大杉徹 (Gappai) 擔任評審長並表演走繩。國立體育大學體休閒產業經營學系的學生也積極參與比賽其中並在競賽中獲得相當不錯的成績。



(照片來源：華民國體育運動總會·墾趣部落格)

官網：<http://www.tkes.tn.edu.tw/tkes/board/view.asp?ID=15000>

墾趣報導：<http://is.gd/ZcMqWl>

由中華民國體育運動總會主辦及高雄百岳 100MOUNTAIN 與墾趣生活戶外旅遊所贊助的 2014 全國樂酷運動會之走繩賽在臺北市文山運動中心舉辦。競賽項目包含個動態的人花式挑戰賽，靜態的雙人對抗站立挑戰賽及雙人對抗坐姿挑戰賽。其中國立體育大學體休閒產業經營學系系友-蔡正元榮獲個人花式挑戰季軍。

GIBBON SLACKLINE GIBBON SLACKLINE GIBBON SLACKLINE

GIBBON SLACKLINE GIBBON SLACKLINE GIBBON SLACKLINE